
 الاتحاد الجزائري لكرة القدم
  FEDERATION ALGERIENNE DE FOOTBALL  

  الرابطة الوطنية لكرة القدم النسوية 
 LIGUE NATIONALE DU FOOTBALL FEMININ  

 

 
COMMISSION DE DISCIPLINE 

 
Procès-Verbal N° 05 : Séance du Mardi 29/11/2022 

 
- Traitement des Affaires – 

 
CHAMPIONNAT ELITE SUPER DIVISION DU FOOTBALL FEMININ 

 
JEUNES 

 
05ème journée Samedi 26 Novembre 2022 

 
 
 
 
 
 
 

Catégorie U17 

     Affaire N°  17: AFAK Relizane / AS Intissar Oran                                                                                du 26.11.2022 

R.A.S 

     Affaire N°  18 : CS Constantine /MZ Biskra                                                                                               du 26.11.2022 

R.A.S 
     Affaire N° 19 : ASE Alger Centre/ JF Khroub                                                                                       du 26.11.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 20 : FC Bejaia / CF Akbou                                                                                                     du 26.11.2022 

R.A.S 

AR Guelma Exempt 
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Catégorie U19 

     Affaire N°  17bis: AFAK Relizane / AS Intissar Oran                                                                           du 26.11.2022 

R.A.S 

     Affaire N°  18bis : CS Constantine /MZ Biskra                                                                                          du 26.11.2022 

R.A.S 
     Affaire N° 19bis : ASE Alger Centre/ JF Khroub                                                                                  du 26.11.2022 

R.A.S 

     Affaire N° 20bis : FC Bejaia / CF Akbou                                                                                               du 26.11.2022 

R.A.S 

AR Guelma Exempt 
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     Affaire N° 13bis : MZ Biskra/ AFAK Relizane                                                                                       du 19.11.2022 

                           -Après étude de la feuille de match 
                           -Après lecture du rapport de l’arbitre 
                           -Après lecture du rapport du club MZ Biskra 
                           -Après lecture du rapport complémentaire de l’arbitre 

 
La commission décide ; 

 
-MORGHAD Nacer lic N° 79000009 (DTS MZB) 04 mois de suspension dont 02 mois avec sursis de toute 
fonction officielle+ 5.000 DA d’amende pour instigateur de la bagarre générale après le coup de sifflet final 
de l’arbitre en fin de partie, à compter du 24/11/2022. ART101.Alinéa 5 
-BENABDALLAH Amel Kheira lic N° 04000071 (AFAK) 02 matchs de suspension fermes + 1.000 DA d’amende 
pour comportement antisportif envers dirigeant adversaire (DTS) en fin de partie, à compter du 
24/11/2022. ART96 
-RAHMOUNE Madani lic N° 95000099 (Secrétaire MZB) 02 mois de suspension dont 01 mois avec sursis de 
toute fonction officielle+ 1.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers adversaire en fin de 
partie, à compter du 24/11/2022. ART96 
-SADEK Abdelkader lic N° 91000057 (Entraineur AFAK) 02 mois de suspension dont 01 mois avec sursis de 

toute fonction officielle+ 1.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers adversaire en fin de 

partie, à compter du 24/11/2022. ART96 

 

 

Attendu que : la décision de la ligue contenait une amende ; 

 Attendu que : la ligue n’a pas notifié la décision au club AFAK Relizane au temps impartis ; 

Attendu que : la commission de discipline doit rendre et notifier ses décisions qui contiennent des amendes 

aux clubs concernés ; 

Attendu que : tel n’était pas le cas  

La commission décide : 

-BENABDALLAH Amel Kheira lic N° 04000071 (AFAK) 02 matchs de suspension fermes + 1.000 DA d’amende 
pour comportement antisportif envers dirigeant adversaire (DTS) en fin de partie, à compter du 
01/12/2022. ART96 
-SADEK Abdelkader lic N° 91000057 (Entraineur AFAK) 02 mois de suspension dont 01 mois avec sursis de 

toute fonction officielle+ 1.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers adversaire en fin de 

partie, à compter du 01/12/2022. ART96 

 

 


